Изменения №3
В Проектную декларацию по  строительству 3-х этажного жилого дома №1 в п. Лесково Вологодского района, опубликованную на сайте ООО «Ремстройзаказчик» по адресу: www.rsz35.ru
1. Пункт 5 раздела 2 «Информация о проекте строительства» читать в новой редакции: 
«5) Количество в составе строящегося многоквартирного дома самостоятельных частей (квартир, гаражей и  иных объектов недвижимости), а также описание технических характеристик указанных самостоятельных частей в соответствии с проектной документацией:

Всего в доме запроектировано 54  квартиры, в том числе:

- Однокомнатных – 42 квартиры, в т.ч.:
· 15 квартир, общей площадью с учетом летних помещений 35,31 кв.м. (в том числе без учета летних помещений – 34,32 кв.м.);
· 9 квартир, общей площадью с учетом летних помещений 37,16 кв.м. (в том числе без учета летних помещений – 36,17 кв.м.);

· 6 квартир, общей площадью с учетом летних помещений 45,44 кв.м. (в том числе без учета летних помещений – 45,45 кв.м.);

· 3 квартиры, общей площадью с учетом летних помещений 37,12 кв.м. (в том числе без учета летних помещений – 36,13 кв.м.);

· 3 квартиры, общей площадью с учетом летних помещений 37,68 кв.м. (в том числе без учета летних помещений – 36,69 кв.м.);

· 3 квартиры, общей площадью с учетом летних помещений 38,66 кв.м. (в том числе без учета летних помещений – 37,67 кв.м.);

· 3 квартиры, общей площадью с учетом летних помещений 37,69 кв.м. (в том числе без учета летних помещений – 36,70 кв.м.);

- Двухкомнатных – 9 квартир, в т.ч.:
· 3 квартиры, общей площадью с учетом летних помещений 61,88 кв.м. (в том числе без учета летних помещений – 60,51 кв.м.);

· 3 квартиры, общей площадью с учетом летних помещений 59,70 кв.м. (в том числе без учета летних помещений – 57,16 кв.м.);

· 3 квартиры, общей площадью с учетом летних помещений 60,82 кв.м. (в том числе без учета летних помещений – 59,45 кв.м.);
- Трехкомнатных - 3 квартиры, в т.ч.:
· 3 квартиры, общей площадью с учетом летних помещений 90,38 кв.м. (в том числе без учета летних помещений – 88,71 кв.м.).

Квартиры передаются со следующими выполненными работами: 

· Установлена входная дверь с фурнитурой.

· Установлены двухкамерные стеклопакеты, установлены подоконники.

· Пол – выполнена стяжка.

· Потолок – выполнена затирка рустов.

· Стены – кирпичные, выполнена улучшенная штукатурка. 

· Выполнена разводка пластиковых сантехнических труб, установлены сантехнические приборы (ванна, раковина, унитаз), с установкой оконечных устройств (счетчик, запорный кран).

· Выполнена разводка газоснабжения с установкой газовой плиты и газовых котлов. 

· Установлены счетчики: электроснабжения, водоснабжения, счетчик газа.

· Выполнена разводка электроснабжения по квартире с установкой розеток и выключателей.

· Выполнена разводка пластиковых труб теплоснабжения, установлены  радиаторы отопления.  

· Выполнено остекление лоджий и балконов».

2. Пункт 7 раздела 2 «Информация о проекте строительства» читать в новой редакции:

«7) Состав общего имущества в строящемся многоквартирном доме, которое будет находиться в общей долевой собственности участников долевого строительства после получения разрешения на ввод в эксплуатацию дома и передачи объектов долевого строительства участникам долевого строительства: межквартирные лестничные площадки, лестничные пролеты и марши, лестницы, коридоры, техподполье с тепловым и водомерным узлом, чердак, крыша, несущие и ограждающие конструкции дома, подлестничное пространство, электрощитовая, механическое, электрическое, санитарно-техническое или  иное оборудование, инженерные коммуникации за пределами квартиры, обслуживающие более одной квартиры, земельный участок, на котором расположен данный дом, с элементами озеленения и благоустройства.
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